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کری جونز، مدافع تیم ملی فوتبال زنان 
ولز، با وجود شکست ۳-۰ مقابل هلند 
در نخستین بازی خود در مسابقات 
یورو ۲۰۲۵، نسبت به دیدار پیش رو 
مقابل فرانسه ابراز امیدواری کرد. تیم 
ولز که تحت هدایت رایان ویلکینسون 

قرار دارد، در شروع رقابت‌ها شکست 
سختی را تجربه کرد، در حالی که فرانسه 
در همان روز موفق به شکست انگلستان 
شد. با این حال، جونز پس از بازبینی 
عملکرد تیمش معتقد است که ولز 
می‌تواند در دیدار مقابل فرانسه که 

چهارشنبه در شهر سنت گالن برگزار 
می‌شود، بهبود یابد. او با بیان اینکه »راه 
پیشرفت فقط رو به بالا است«، افزود: 
»ما باید از تجربه بازی اول درس بگیریم 
و با انگیزه و تمرکز بیشتر مقابل فرانسه 

قرار بگیریم.«

امیدواری ولزی‌ها برای دیدار مقابل فرانسه در یورو ۲۰۲۵  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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سؤال و جواب

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

مصاحبه و خبر

 دباغی: برای این رقابت‌ها 
زحمت زیادی کشیدم

ــال بانوان،  ــ ــی فوتب ــ ــم تیم مل ــ ــر دباغی، مهاج ــ هاج
ــور در مرحله  ــ ــی رباط صلیبی، از حض ــ به دلیل پارگ
ــیا ۲۰۲۶ بازماند. او بعد  ــ مقدماتی جام ملت‌های آس
ــدون برخورد  ــ ــت ناگهانی گفت: »ب ــ از این مصدومی
ــاده، دچار پارگی  ــ ــا در یک چرخش س ــ خاصی و تنه
ــد چنین  ــ ــکاران می‌دانن ــ ــه ورزش ــ ــدم. هم ــ ــاط ش ــ رب
ــاده‌ترین لحظه‌ها  ــ ــیب‌هایی ممکن است در س ــ آس
ــم را همراهی  ــ ــتم تی ــ ــفم که نتوانس ــ رخ دهد. متأس
ــت زیادی  ــ ــا زحم ــ ــن رقابت‌ه ــ ــرای ای ــ ــم، چون ب ــ کن

ــیده بودم.« ــ کش
ــروع فیزیوتراپی‌اش  ــ ــق و ش ــ ــی از جراحی موف ــ دباغ
ــخصی برای  ــ ــان مش ــ ــاً زم ــ ــزود: »فع ــ ــر داد و اف ــ خب
ــم.  ــ ــروع لیگ نمی‌رس ــ ــت ندارم و قطعاً به ش ــ بازگش

ــش برود.« ــ ــان خوب پی ــ ــل درم ــ ــدوارم مراح ــ امی
ــی گفت: »با  ــ ــاش بازیکنان تیم مل ــ ــتایش ت ــ او با س
ــان باانگیزه  ــ ــختی‌ها، بچه‌ها همچن ــ ــام س ــ وجود تم
ــه اردن  ــ ــان ب ــ ــدوارم اعزامش ــ ــن می‌کنند. امی ــ تمری
ــن و عارفه  ــ ــود و صعود کنند. م ــ ــی انجام ش ــ به خوب

ــی برگردیم.« ــ ــم در مرحله نهای ــ امیدواری
ــم ملی، مرضیه  ــ ــرمربی جدید تی ــ  دباغی در مورد س
ــت: »جعفری پرافتخارترین  ــ جعفری نیز اظهار داش
ــور او انگیزه  ــ ــت. حض ــ ــال زنان ایران اس ــ مربی فوتب
ــه فوتبال فکر می‌کند  ــ ــه تیم داده. او فقط ب ــ زیادی ب

ــت.« ــ ــاش بچه‌ها را دوچندان کرده اس ــ و همین ت
ــگاهی‌اش گفت: »فعلاً  ــ او در پایان درباره آینده باش
ــره‌ای هم انجام  ــ ــپاهان ندارم و مذاک ــ قراردادی با س
ــده  ــ ــتر قرارداد فصل قبل پرداخت ش ــ ــده. بیش ــ نش

ــت.« ــ ــی از مطالبات باقی مانده اس ــ اما هنوز بخش

 حضور ملی‌پوشان فوتبال بانوان 
در حرم امام رضا)ع(

ــورمان، پس  ــ ــال بانوان کش ــ ــی فوتب ــ ــای تیم مل ــ اعض
ــل  ــ ــاه در مح ــ ــتراحتی کوت ــ ــهد و اس ــ ــه مش ــ از ورود ب
ــرت  ــ ــر حض ــ ــرم مطه ــ ــارت ح ــ ــه زی ــ ــود، ب ــ ــت خ ــ اقام

ــد. ــ رفتن )ع(  ــی‌الرضا  ــ علی‌بن‌موس
ــال بانوان  ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ ــت، کاروان تی ــ ــی اس ــ گفتن
ــنبه ۱۷ تیر از  ــ ــاعت ۱۴:۲۵ بعدازظهر دیروز سه‌ش ــ س
ــد و پس از توقفی  ــ ــارجه امارات ش ــ ــهد عازم ش ــ مش
ــهر را  ــ ــن ش ــ ــان ای ــ ــارجه، ملی‌پوش ــ ــاعته در ش ــ ۴ س
ــل برگزاری  ــ ــت اردن و مح ــ ــان پایتخ ــ ــد ام ــ ــه مقص ــ ب

ــرک کردند. ــ ــابقات ت ــ مس
ــا  ــ ــروه A ب ــ ــران در گ ــ ــوان ای ــ ــال بان ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ تی
ــان همگروه  ــ ــنگاپور، بوتان و لبن ــ ــای اردن، س ــ تیم‌ه
ــگاه  ــ ــت. این رقابت‌ها به میزبانی اردن در ورزش ــ اس
ــود و  ــ ــزار می‌ش ــ ــان برگ ــ ــدالله دوم در ام ــ ــک عب ــ مل
ــام کاروان  ــ ــورمان با ن ــ ــال بانوان کش ــ ــم ملی فوتب ــ تی

ــت. ــ ــده اس ــ ــت راهی امان ش ــ مقاوم

پیروزی ۴ گله اردن مقابل لبنان

هشدار جدی به ایران
ــتین دیدار خود  ــ تیم ملی فوتبال زنان اردن در نخس
ــیا ۲۰۲۶، با  ــ ــی جام ملت‌های آس ــ ــه مقدمات ــ از مرحل
ــا نتیجه ۴  ــ ــد لبنان را ب ــ ــی پرقدرت موفق ش ــ نمایش
ــرای صعود به  ــ ــت دهد و گام بلندی ب ــ بر صفر شکس

ــا بردارد.  ــ ــه نهایی این رقابت‌ه ــ مرحل
ــد، از  ــ ــی اردن برگزار ش ــ ــه میزبان ــ ــابقه که ب ــ این مس
ــوردار  ــ ــران برخ ــ ــم ملی ای ــ ــرای تی ــ ــت بالایی ب ــ اهمی
ــاگردان  ــ ــن رقیب ش ــ ــه اردن اصلی‌تری ــ ــت چرا ک ــ اس
ــه بعد به  ــ ــه مرحل ــ ــری در راه صعود ب ــ ــه جعف ــ مرضی
ــمار می‌رود. اردن خیلی زود و در دقیقه ۸ توسط  ــ ش
ــاس دقیق  ــ ــید. پ ــ ــت رس ــ ــا جبّاره به گل نخس ــ میس
ــوت زمینی  ــ ــج در محوطه جریمه با ش ــ روزبهان فری
ــد تا دروازه لبنان باز شود. در ادامه  ــ جبّاره همراه ش
ــمندی توپربایی کرد و دومین  ــ ــاز هم فریج با هوش ــ ب
ــتاد تا این مهاجم  ــ ــاس گل خود را برای جبّاره فرس ــ پ

ــاند.  ــ ــه گل دوم را نیز به ثمر برس ــ باتجرب
ــه ۳۱، فرح  ــ ــت و در دقیق ــ ــه داش ــ ــری اردن ادام ــ برت
ــال به عقب،  ــ ــاح چپ و ارس ــ ــوذ از جن ــ ــه با نف ــ ابو‌طی
ــط بانا البطیر شد. لبنان  ــ ــوم توس ــ ــاز گل س ــ زمینه‌س
ــک با  ــ ــه دوم حملاتی ترتیب داد اما این ریس ــ در نیم
ــد. در دقیقه  ــ ــریع اردن پاسخ داده ش ــ ضدحمله س
ــال کرد تا  ــ ــومین پاس گل خود را ارس ــ ۷۸، فریج س
ــرد، اردن  ــ ــت کند. با این ب ــ ــه گل چهارم را ثب ــ ابو‌طی
ــان در صدر جدول  ــ ــد و در کنار بوت ــ ــه امتیازی ش ــ س

ــرار گرفت.  ــ گروه A ق
ــنبه مقابل سنگاپور قرار می‌گیرد.  ــ این تیم روز یکش
ــان خواهد رفت.  ــ ــنبه به مصاف بوت ــ لبنان نیز پنجش
ــنبه  ــ ــز روز پنجش ــ ــان ایران نی ــ ــال زن ــ ــی فوتب ــ تیم مل
ــنگاپور برگزار  ــ ــل س ــ ــود را مقاب ــ ــتین دیدار خ ــ نخس
ــت، زنگ  ــ خواهد کرد. عملکرد اردن در دیدار نخس
ــیر صعود  ــ ــدی برای تیم ملی ایران در مس ــ خطری ج

ــمار می‌رود. ــ به ش
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در دنیایی که مربیگری فوتبال هنوز در 
بسیاری از کشورها یک قلمرو مردانه 
است، زنان سدشکنی هستند که 
با شکست خطوط ممنوعه سرود 
توانایی زنان را در دنیا فریاد می‌زنند. 
کتایون خسرویار یکی از همین زنان 
است، تنها زن ایرانی و از معدود زنان 
 FIFA مربیگری A خاورمیانه که مدرک
را دارد. دختر ایرانی-امریکایی که به 
خاطر عشق به ایران خانه خود را رها 
کرد و بهترین سال‌های جوانی‌اش را 
در راه کمک به فوتبال زنان سپری کرد. 
کسی که نه فقط بازیکن و مربی تیم 
ملی بود، بلکه معمار نسلی تازه از زنان 
فوتبالیست شد که به جای سکوت، پا 
به توپ دنبال رؤیاهای خود می‌دوند.

 
تو در امریکا متولد شدی اما چه 

شد که تصمیم گرفتی فوتبال 
حرفه‌ای را در ایران ادامه بدهی؟

من در امریکا به دنیا آمده و بزرگ 
شدم. زمانی که 5 ساله بودم پدرم 
من را به کلاس فوتبال فرستاد. از 
همان زمان بود که عاشق فوتبال 
شدم. مدرسه‌ای که می‌رفتم علاوه بر 
درس تأکید زیادی روی ورزش داشت 
و در طول یک‌سال سه رشته یعنی 
فوتبال، هاکی چمن و دوومیدانی را 
با بهترین مربیان ایالت کار می‌کردم. 
در همان زمان در تیمی فوتبال بازی 
می‌کردم که بازیکنان زیادی به تیم 
ملی داد. زمانی که 17 سالم بود یک 
مقدار بیشتر درباره ایران و ایرانی بودنم 
یاد گرفتم، علاقه زیادی به ایران پیدا 
کردم و دوست داشتم زودتر به اینجا 
آمده و کشورم را ببینم. قبل از اینکه به 
ایران بیایم، فارسی‌ام صفر بود و هیچ 
اطلاعاتی نداشتم. فقط می‌دانستم که 
خیلی دور است و از دیدگاه امریکایی‌ها 

است. جای عجیبی 
سفرت دو هفته‌ای بود اما 

سال‌ها ماندی. چه چیزی در 
ایران تو را پاگیر کرد؟

بالاخره تابستان سال 2005 قبل از 
آخرین سال مدرسه‌ام به ایران آمدم، 
قرار بود دو هفته بیشتر در ایران 
نمانم و برای آخرین سال تحصیلم به 
امریکا برگردم چراکه بورسیه صددرصد 
دانشگاه شده بودم و قرار بود برای 
تیم ملی امریکا هم تست بدهم. همه 
چیز به بهترین شکل ممکن در امریکا 
منتظر من بود اما در آن دوهفته زندگی 
من عوض شد. ایران در آن مقطع 
فوتبال و ورزش بانوان نداشت و اوایل 
این موضوع خیلی توی ذوقم خورد، 
همه چیز متفاوت بود و می‌خواستم به 
امریکا برگردم اما پیشنهاد برای حضور 
در لیگ فوتسال ایران مرا از بازگشت به 
امریکا منصرف کرد. خیلی از بازیکنان 
تیم با من انگلیسی حرف می‌زدند. 
آنها خیلی به من کمک کردند تا با 
فرهنگ ایران آشنا شوم. همان موقع 
بود که متوجه شدم چقدر ایرانی‌ها 
میهمان‌نواز و دست و دلباز هستند.

واکنش‌ها به حضور یک دختر 
امریکایی در لیگ فوتسال چگونه 

بود؟
حضورم در آن لیگ خیلی سروصدا 
به پا کرد؛ همه جا می‌گفتند یک 
امریکایی هست که در ایران فوتبال 
بازی می‌کند. این موضوع به گوش 
رئیس فدراسیون و شهرزاد مظفر 
سرمربی تیم ملی رسید. با وجود 
اینکه خیلی از رشته فوتسال خوشم 
نمی آمد، از سوی کادر فنی تیم ملی 

به تیم ملی دعوت شدم. ایران کم‌کم 
داشت روی خوشش را به من نشان 
می‌داد و من به صورت مداوم پروازم 
به امریکا را عقب می‌انداختم. بعد 
از چند هفته متوجه شدم که اولین 
تیم ملی فوتبال بعد از انقلاب اسامی 
تشکیل خواهد شد و من هم می‌توانم 
تست بدهم. بنابراین قرار شد تا آخر 
تابستان در ایران بمانم. برای تیم 
ملی انتخاب شدم و اولین تورنمنتی 
که اعزام شدیم، غرب آسیا بود. آنجا 
بود که فهمیدم فوتبال ایران می‌تواند 
تجربه خوبی برای من باشد. پس در 
حالی که می‌خواستم آخر تابستان 
به امریکا برگردم، تصمیم گرفتم در 
 ایران بمانم و به مدرسه بین‌المللی 

بروم.
چه عاملی باعث شد خیلی زود از 
فوتبال خداحافظی کنی و سراغ 

مربیگری بروی؟
فوتبال ایران در حال تغییر بود. شهرزاد 
مظفر رفت و یک چینی سرمربی تیم 
ملی شد.  آمادگی جسمانی‌ام خیلی 
خوب بود اما دیدم که در فوتبال 
ایران هنوز مربی زن ایرانی که مدرک 
بین‌المللی معتبر داشته باشد، نداریم. 
بنابراین دوست داشتم که AFC با 
مربیان ایران آشنا شود. از 2005 تا 2012 
در ایران فوتبال بازی کردم و به‌یکباره 
سراغ مربیگری رفتم. من همزمان در 
دانشگاه انگلیس شیمی می‌خواندم و 
در حال رفت و برگشت بودم. بنابراین 
چون پیگیری درس و تمرینات تیم 
ملی به صورت همزمان سخت بود و از 
آنجایی که مربیگری برای آینده‌ام بهتر 
بود، تصمیم به خداحافظی از تیم ملی 

در سن کم گرفتم.
 A تو اولین زن ایرانی دارای مدرک
مربیگری FIFA هستی. همچنین 

در خاورمیانه هم از 

 زنان ایرانی باید 10 سال پیش به جام جهانی می‌رفتند

خسرویار: آرزو داشتم سدشکن مسیر زنان ایرانی باشم
آمدم دوهفته بمانم، هفت سال پاگیر شدم

این حیث جزو معدود زنان موفق هستی. 
فکر می‌کنی فعالیت تو در این زمینه تا 

چه اندازه سدها را برای مربیان زن ایرانی 
شکسته است؟

خیلی دوست داشتم سدشکنی کنم و نشان 
دهم که یک زن ایرانی می‌تواند در آسیا و 
خاورمیانه مدارک معتبر گرفته و مربی خوبی 
باشد. من در کلاس‌ها عملکرد خیلی خوبی 
داشتم، FIFA و AFC هم وقتی اشتیاق من را 
دیدند، خیلی به تسریع پیشرفت من کمک 
کردند. این کلاس‌ها خیلی سنگین بود چرا 
که 6 سال زندگی‌ام هر 2 ماه به یک کشور 
برای آموزش می‌رفتم و ساعت‌های زیادی 
درباره مسائل فنی، روانشناسی و تغذیه آموزش 
می‌دیدم. عاوه بر من، نیلوفر اردلان هم در 
حال آموزش در دوره پرولایسنس است. من 
و او با هم هم‌قسم شده‌ایم که در این مسیر 
باقدرت پیش برویم تا راه را برای باقی زنان 
ایران که دوست دارند در این مسیر قدم 

بگذارند، باز کنیم.
برسیم به اینکه سرمربی زیر 19ساله‌های 

ایران شدی. خیلی‌ها معتقدند تو دید 
تازه‌ای به نسل جدید فوتبال ایران تزریق 
کرده و امید و جسارت تازه‌ای به دختران 

فوتبالیست دادی.
من از 2010 به عنوان کمک مربی در تیم ملی 
زیر 14 سال کار خودم را شروع کردم. چندسال 
بعد کمک مربی زیر 16 سال، مربی بدنساز تیم 
ملی بزرگسالان و کمک مربی زیر 19 ساله‌ها 
بودم و بعد از آن به عنوان سرمربی تیم ملی 

زیر 19 سال انتخاب شدم.
موقعی که سرمربی زیر 19 سال شدم با بعضی 
بازیکنان آشنا بودم. تجربیات من به عنوان 
کمک مربی در کنار مربیان عزیز ایرانی در 
سمت جدید خیلی به من کمک کرد. هدف 
اصلی من در آن مقطع این بود که فرهنگ 
اتحاد تیمی را که از امریکا با خود آورده 
بودم، به تیم تزریق کنم. یکی 
از نقاط ضعف فوتبال ایران 
ضعف در  کار گروهی بود. 
بازیکنان ما فوق‌العاده 
ر  کا ر  د ما  ا هستند 
تیمی کمی مشکل 
دارند. اینهایی که 
ن  و بد  ، یید می‌گو

تجربیاتی که از کار کردن در کنار مربیان 
مختلف به دست آوردم، امکان‌پذیر نبود.
تجربه‌ات در فوتبال زنان ایران چطور بود؟

تجربه من به عنوان سرمربی تیم ملی زیر 
19 ساله‌ها فوق‌العاده بود. کادری یک‌دست 
داشتم که از حسین عبدی تا شهبازی و باقی 
همه وظایف خود را به خوبی می‌دانستند. 
من هم انتقادپذیر بودم و همیشه در به روی 
همه باز بود که اگر نکته‌ای هست، به من 
بگویند. فدراسیون خیلی با ما همکاری کرد و 

به تورنمنت‌های زیادی اعزام شدیم.
پس در آن مقطع برخلاف الان بازی‌های 

تدارکاتی به راه بود؟
در آن مقطع این شکلی نبود و هر روز از این 
مسابقه به آن مسابقه می‌رفتیم و هر بازی 
بهتر از قبل می‌شدیم. خوشبختانه تیم هم از 
نظر فنی و روانی در حال تکامل بود و به جای 

خوبی رسیده بود.
فوتبال زنان ایران را کجای راه می‌بینی؟

تا آخر زندگی به این موضوع باور دارم که 
بازیکنان زن فوتبال ایران از نظر تاکتیکی و 
فنی چیزی از دنیا کم ندارند. اما متأسفانه 
ما هنوز برنامه‌ریزی مدون و بلند مدتی 
نداریم که بگوییم 5 سال دیگر باید به 
این نقطه برسیم وگرنه این عشق و تعصب 
بازیکنان ایرانی به فوتبال را کمتر جایی در 
دنیا دیده‌ام. اگر سرمایه‌گذاری صحیح و 
برنامه‌ریزی درستی در فوتبال زنان انجام شده 
بود، تیم ملی ما 10 سال پیش می‌توانست به 

جام جهانی برود.
چه شد که به امریکا برگشتی، از شرایط 

راضی نبودی یا یک تصمیم شخصی بود؟
من از 2005 تا 2012 ایران بودم، زندگی در ایران 
تجربه فوق‌العاده‌ای بود. اما وقتش بود که 
به خانه دیگرم برگردم تا تجربیات جدیدی 
به دست بیاورم. در آن مقطع یکی از بهترین 
تیم‌های امریکا به من پیشنهاد سرمربیگری 
در آکادمی این باشگاه و کمک مربی برای تیم 
لیگ‌شان را داد. فکر کردم وقتش رسیده که 
به امریکا بروم تا تجربیات تازه‌ای کسب کنم 
که اگر قرار شد به ایران برگردم بهتر و توانا‌تر 
از قبل برگردم که به فوتبال زنان کمک 

بیشتری کنم.
در این سال‌ها چه چیزی پیشرفت فوتبال 

زنان را کند کرده است؟
در این 20 سال که فوتبال زنان در ایران راه 
افتاد، استقبال خوبی شد و بازیکنان زیادی 
مشتاق بازی در تیم‌های مختلف و تیم ملی 
بوده‌اند. ایران پتانسیل بالایی دارد. فکر 
می‌کنم یکی از مشکلات فوتبال زنان این 
است که بازیکنان همدوره من که تمرینات 
سختی را پشت سرگذاشتند و تجربیات خوبی 
داشته در مربیگری حضور ندارند. فکر می‌کنم 
نیاز است عاوه بر مربیان خوبی که داریم، 
هم‌نسلی‌های من هم وارد عرصه شده و کار 
را در دست بگیرند. از طرفی کمبود بازی‌های 
سرعت  ند  می‌توا بین‌المللی  و  تدارکاتی 
پیشرفت فوتبال زنان را آهسته کند. باید یاد 
بگیریم که از هر بازی نکات تاکتیکی را در 
بیاوریم و همچنین باید در سیستم آموزشی 
مربیان مسأله آنالیز حرفه‌ای‌تر شود. ما 
بازیکنان بسیار خوبی داریم و باید بدانیم که 

با این گنج چگونه رفتار کنیم.
چند روز پیش شایعاتی مبنی بر احتمال 
قبول سرمربیگری تیم خاتون بم توسط 

شما شنیده شد. شایعه بازگشت به ایران 
شما را شوکه نکرد؟

خیلی عجیب بود. کسی از مسئولان این 
باشگاه با من صحبتی نکرده است. اخیراً 
پیشنهاداتی از لیگ ایران داشتم که برگردم 
و مجدداً کار کنم اما خاتون هیچ پیشنهادی 
به من نداد و از شنیدن این خبر شوکه شدم.

در حال حاضر در امریکا به چه کاری 
مشغول هستی؟

من اینجا آکادمی دارم و مربی یک تیم باشگاهی 
خوب هستم. فعالیت من در زمینه تکنولوژی 
ورزشی است و سعی می‌کنم نرم‌افزاری برای 
بازیکنان طراحی کنم که با استفاده ازهوش 
مصنوعی به بازیکنان کمک کنم که در زمان 
مصدومیت، دوران نقاهت‌شان سریع‌تر سپری 

شده و زودتر به زمین مسابقه برگردند.

اگر شرایط فراهم باشد مجدداً به ایران 
برمی‌گردی؟

صد درصد.
این همه عشق و علاقه به ایران از کجا 

می‌آید؟
وقتی زندگی در ایران را تجربه کردم، دیدم که 
این کشور با تصویری که از آن منتشر می‌شود 
فرق دارد. هم‌تیمی‌های من تأثیر بسیار خوبی 
روی من گذاشتند و آن زمان که هیچ چیزی از 
ایران نمی‌دانستم خیلی به من کمک کردند 
و نگذاشتند کسی یک دختر دورگه امریکایی را 
اذیت کند. اولین باری که با پیراهن تیم ملی 
ایران به زمین مسابقه رفتم به معنای واقعی 
حس تعصب و عشق عمیقی داشتم. هرچقدر 
هم که در امریکا به دنیا آمده باشم و آن را 
دوست بدارم اما حس می‌کنم وجود من از 
ایران است و خیلی این کشور را دوست دارم.

فوتبال ایران را هم دنبال می‌کنید؟
تیم ملی، استقلال، پرسپولیس و تراکتور را 
دنبال می‌کنم و خیلی ناراحت هستم که 
نماینده‌ای از ایران در جام باشگاه‌های جهان 
که الان در اینجا برگزار می‌شود، حضور ندارد.

لیگ برتر زنان را چه؟
بعد از اتفاقی که برای ملیکا محمدی افتاد، 
خیلی کمتر فوتبال زنان ایران را دنبال کردم. 
من او را خیلی دوست داشتم و این دختر کاری 

کرد که مدتی از فوتبال کلاً جدا شوم.
زندگی ملیکا خیلی شبیه تو بود، او هم 

امریکا را رها کرد و به ایران آمد.
 من و ملیکا همیشه در تماس بودیم. یک تیم 
خیلی خوب در لیگ امریکا به او پیشنهاد بازی 
داده بود و من خیلی تلاش کردم که برگردد 
اما او اصرار داشت که در ایران بماند و برای 

خاتون بم بازی کند.
وقتی خبر درگذشتش را شنیدی، چه 

حس و حالی پیدا کردی؟
من فقط با اولین پرواز به ایران آمدم. او 
رفت و بخشی از روح ما را کشت. ملیکا دختر 
شایسته و فوق‌العاده باهوشی بود. مهم‌تر از 
هر چیز قلب پاکی داشت و غم او تا آخر عمر 

با ما خواهد بود.
شنیده‌ام به زنانی که علاقه شدیدی به 

فوتبال دارند اما نمی‌توانند فعالیت کنند، 
کمک زیادی می‌کنی.

در این چند سال روی کمک به تیم‌هایی که 
شرایط‌شان ضعیف است، تمرکز کرده‌ام. 
کسانی هستند که حتی توپ فوتبال ندارند 
و من سعی می‌کنم برایشان بفرستم. برای 
مثال به کمپ تیم ملی افغانستان که به 
خاطر شرایط کشورشان به پرتغال آمده و 
اینجا فوتبال بازی می‌کنند، سر می‌زنم. با 
سرمربی تیم ملی فلسطین در ارتباط هستم 
و برنامه‌ریزی تمرینات‌شان را انجام می‌دهم. 
همچنین بازیکنان زن زیادی در امریکای لاتین 
و بولیوی هستند که به رغم تمایل زیاد شرایط 
فوتبال بازی کردن را ندارند، من به آنها کمک 
می‌کنم که بتوانند علاقه‌شان را دنبال کنند. 

من دوست دارم فوتبال برای همه باشد.
این کارها چقدر حالت را بهتر می‌کند؟

اگر انجام ندهم غمگین می‌شوم. عاوه بر 
این باید مدام فوتبال بازی کرده و نگاه کنم تا 

حالم خوب شود.
جام باشگاه‌های جهان الان در امریکا 

در حال برگزاری است، طرفدار کدام تیم 
هستی؟

من طرفدار چلسی و رئال مادرید هستم.
از بین این دو تیم دوست‌ داری کدام تیم 

قهرمان شود؟
بین این دو نمی‌توانم یکی را انتخاب کنم و 

امیدوارم هر دو به فینال برسند.
پیامی برای دختران فوتبالیست ایران 

داری؟
بازیکنان ایران چیزی کم ندارند. کشورهای 
زیادی رفتم و این موضوع را با یقین می‌گویم.
آینده فوتبال زنان متعلق به نسل جدید است 
و امیدوارم با جسارت این مسیر را دنبال کرده 
و پیشرفت فوتبال زنان را مسجل کنند. این 
نسل بی‌شک می‌تواند دست به کار جدیدی 
زده و برای اولین بار به المپیک یا حتی جام 
جهانی صعود کند، فقط باید حمایت شوند تا 

این اتفاق بیفتد.

ایران پتانسیل 
بالایی دارد. 
فکر می‌کنم 

یکی از 
مشکلات 

فوتبال زنان 
این است 

که بازیکنان 
همدوره من 
که تمرینات 

سختی را 
پشت سر 
گذاشتند 

و تجربیات 
خوبی داشتند 

در مربیگری 
حضور ندارند


